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IP.271.1.3.2024 

 

Gmina Grodziec 

ul. Główna 17 

62-580 Grodziec 

 

Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa drogi 

w miejscowości Czarnybród oraz w Grodźcu ul. Wierzbowa”. 

W odpowiedzi do zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Z uwagi na niespójności w dokumentacji przetargowej, prosimy o doprecyzowanie kategorii 

ruchu drogi, dla jakiej należy zaprojektować mieszanki mineralno – asfaltowe. 

 

Odpowiedź:  
Mieszanki mineralno - asfaltowe należy zaprojektować KR1. 

 

Pytanie 2: 

Dotyczy D.05.03.05a, D.05.03.05b. Specyfikacje techniczne opracowano w oparciu 

o nieaktualne WT2-2010, pomimo przywołania w pkt 10.3 dokumentu WT2-2014. Prosimy 

o potwierdzenie, że należy stosować się do aktualnych wytycznych technicznych. 

 

Odpowiedź:  

Należy stosować się do aktualnych wytycznych technicznych. 

 

Pytanie 3: 

Prosimy o wskazanie nowych lokalizacji hydrantów do przestawienia. Załączone projekty 

drogowe nie obejmują takiego zagadnienia. 

 

Odpowiedź:  

Hydrant przy wierzchołku W2 przesuwamy o 3 m w linii wodociągu w stronę ogrodzenia 

Nadleśnictwa. Hydrant przy wierzchołku W4 przesuwamy o 3 m w linii wodociągu w stronę 

Lasu. Lokalizacja przestawienia hydrantów została przestawiona w załączniku – PZT 

z odwodnieniem. 

 

Pytanie 4: 

Prosimy o przedstawienie projektu odwodnienia dla drogi ul. Wierzbowej w Grodźcu 

przedstawionego w przedmiarach. 

 

Odpowiedź:  

PZT z odwodnieniem - załącznik 

 

Zamawiający informuje, że pytania i udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią 
SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.  
 

Wójt Gminy Grodziec 
             /-/ Mariusz Woźniak 


